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En esta clase aprenderas a modelar problemas a través de inecuaciones.

Inicio

Escribe en tu cuaderno la siguiente estrategia para modelar una situacion que aparece en la
pagina 115 del Texto del Estudiante.

Simon debe lanzar 2 veces un dado y obtener una suma mayor que 9
para ganar un concurso. ; Qué numeros puede obtener en el siguiente

lanzamiento para ganar?
En el primer lanzamiento
obtuve 5.

Paso 1: Identificamos los datos y relaciones numéricas del problema.
Lanzamiento 1 mas lanzamiento 2 debe ser mayor que 9.

Paso 2: Reemplazamos las relaciones numeéricas por simbolos.
Lanzamiento 1 mas lanzamiento 2|debe ser mayor quel9.

L .

Lanzamiento1l + lanzamiento 2 > 9.




( )
Paso 3: Reemplazamos los datos por nimeros dados en el problema, en caso que sea la
incégnita la reemplazamos por una x.
Lanzamiento 1I mas lanzamiento 2 9.
| | |
I I

6 + X 9

Por lo tanto, la inecuacion que modela el problema es 6 + x > 9.

. J

Escribe en tu cuaderno, los simbolos de desigualdad.

Los simbolos de desigualdad son:
< menor que
> mayor que
< menor o igual que

2 mayor o igual que
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1. Modela los siguientes problemas.

( a) Problema de la Pagina 114 del Texto del Estudiante.

____________________________________________________________________________________

Educacion Fisica y Salud. El profesor de Educacién Fisica pidié a sus
estudiantes realizar mas de 36 saltos a la cuerda. Si un estudiante lleva
21 saltos, jcuantos mas como minimo debe dar?

____________________________________________________________________________________
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b) Problema de la Pagina 115 del Texto del Estudiante.

Daniela debe practicar karate como maximo 18 horas a la semana. Hasta
L viernes ha practicado 13 horas. Entonces, jcudl es la mayor cantidad de
oras que podria practicar el fin de semana? Plantea una inecuacién
resuelve.

_____________________________________________________________________________________
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c) Problema de la Pagina 117 del Texto del Estudiante.

Ciencias Naturales. Manuel debe comer a lo mas 14 frutas a lasemana !
para obtener las vitaminas necesarias. Si de lunes a jueves comio 9, i
;hasta cuantas frutas podria comer durante el resto de la semana? i

_______________________________________________________________________________________

\ J

Evaluacion de la clase
Escribe y responde, en tu cuaderno, las siguientes preguntas.

A cada problema, marca el modelo que lo representa.

La suma de dos nimeros es mayor que 28. Si uno de los nimeros es 12, ¢ cual puede ser el
otro numero?

a)x+12>28
b)x+12<28
c)x+28>12
d)x+28<12

Carolina guarda galletas en un frasco cuya capacidad es de 18 galletas. Si ya ha guardado
12, ¢ cuantas galletas mas puede guardar en dicho frasco?

a)12+18>x
b) 12 +18<x
)12 +x>18
d) 12 +x<18

La suma de la edad de Marta con la de su hermana, es menor que la edad de su
tia. Si Marta tiene 12 afios y su tia tiene 25 afos, équé edad puede tener la
hermana de Marta?

a)12<25+x

b) 12> 25+x

c)12+x<25

d)12+x>25




Revisa tus respuestas en el solucionario y luego revisa tu nivel de aprendizaje, ubicando la
cantidad de respuestas correctas, en la siguiente tabla:

3 respuestas correctas: Logrado.
2 respuestas correctas: Medianamente logrado.
1 respuesta correcta: Por lograr.

Completa el siguiente cuadro, en tu cuaderno:

Mi aprendizaje de la clase nUmero fue:
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A continuacion puedes ocupar las paginas del texto escolar

correspondientes a la clase.



Guest User
La última página 42, está demás.
No corresponde a los contenidos�


Leccion 3
Tema 7

Resuelve las inecuaciones usando el ensayo y error.

a.r+3<hH b.?+y<14

r puede ser: y puede ser:

Aplico y refLexiono

Pinta el o los valores que cumplen con la condicién dada.

a.10+D<20 [10][‘0[”} CD—2>5 [

b.D—é>5 [17M7M12J d:D—3>2 [

B Pinta las inecuaciones que tengan el mismo conjunto solucion que la
inecuacion x - 34 > 18.

[x+47>99j [52—x<41j [x+17>69} [x—38>90j [27+x<61]

ﬂ Ciencias Naturales. Manuel debe comer a lo mas 14 frutas a la semana
para obtener las vitaminas necesarias. Si de lunes a jueves comio 9,
¢ hasta cuantas frutas podria comer durante el resto de la semana?

Educacion Fisica y Salud. El profesor de Educacion Fisica pidi6 a sus
estudiantes realizar mas de 36 saltos a la cuerda. Si un estudiante lleva
21 saltos, jcuantos mas como minimo debe dar?

Unidad 1« NUumeros y operaciones. Patrones y algebra



E Simodn debe lanzar 2 veces un dado y obtener una suma mayor que 9
para ganar un concurso. ;Qué numeros puede obtener en el siguiente

lanzamiento para ganar?
En el primer lanzamiento
obtuve 5.

a. Modela la ecuacion que permite resolver el problema.

)OO0l

b. Resuelve.
e N
S Y,

ﬂ Daniela debe practicar karate como maximo 18 horas a la semana. Hasta
el viernes ha practicado 13 horas. Entonces, ;cual es la mayor cantidad de
horas que podria practicar el fin de semana? Plantea una inecuacion

y resuelve.
e 2
. J

( Diario de aprendizaje

.Qué aprendiste en este Tema”? . .
Explicale a un companero o Me siento porque en este
é

companera. Tema logre:
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Conozco y practico

Para comprobar que el conjunto de valores de la incognita de una inecuacién son soluciones
de esta, se debe reemplazar la incognita por los valores encontrados.

8+x<11
X <3 x puede ser 0, 10 2.
Reemplazando, 8+0<11 8+1<11 8+2<11
8 <11 9 <11 10 < 11

Con estos valores se sigue manteniendo la desigualdad.

.'(;Por qué x no puede tener como solucion los valores 4 y 5? Justifica tu respuesta.

Comprueba que el valor dado es una posible solucion para cada inecuacion.

a. 36+t <95 b. 65585 -w | w=33

. situacion, vuelve a leerla.

Aplico y reflexiono Si no entendiste algo de la s

Ariel tiene cierta cantidad de manzanas en una bandeja
cuya maxima capacidad es 26. ; Cuantas manzanas
puede agregar sin llenar la bandeja? Menciona
3 posibles soluciones y compruébalas en tu cuaderno.

Ciencias Naturales. Un equipo de reciclaje tiene la meta
de reunir 90 latas de bebidas. Hasta ahora han juntado
63 y quedan pocos dias para recolectar. ; Cuantas latas
pueden reunir en esos dias para sobrepasar la meta?
Plantea la inecuacion, resuelve y comprueba.

¢ Qué actividad fue la que mas  Pinta la cara que refleje lo que sentiste
te gustd?, iy la que menos?, realizando el trabajo de este Tema.
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